OITM. I'pynoa 10-2 11.02.2019
PekyppeHThI

1. Haiiaure a,,, ecou ag = %, Ont1 = 2+§+an= n > 1.

2. TlocnemoBarenbHocTs {an} oupejenena Kak ay = az = 1, Gpy2 = apy1 + % upy n > L
Hokaxxknre, 910 a, < 2 ipu n > 1.

3. [locnenoBarenvuocts {by,} onpenenena kak by = 1, bo = 5, by41 = bby, — 6by—2, n > 2.
a) Joxkaxwnre, 910 by i1 — 2by, SIBASETCS TEOMETPUYECKON TTPOrPECCHe.

6) Oupeesnm nocaegoBareabHOCTh {an} Kak a; = 1, an = by, (i + é + ...+ bnl ), n > 2. Joxa-

—1
ZKUTE, UTO (1+a—11> <1+a—12)...(1+i) <3.

Uny1+2u2 .
4. Tlocnenorarensroctsh {u,} onpejeneHa Kak uj > %, Uy = 22U, Upto = ”J”Tn"“ Haiionre
1.1 a1
lim 2L w2 en
n—00 n
1—/1—h2
5. Tocnenosarenbruocrs ancesn {h,} 3agana yciaosusivu hy = %, hny1 =\ —H—", n > 1L

oo
Hokazxkure HepaseHcTBO . hy < 1,03.
k=1
6. 11 =5 =a2 -2 Hai
. llocaetoBaresibHOCTD Gy ; OLIPEJIC/ICHA KAK (1 , Ayl = Gy, JJIsl HaTypaJibHbIX 11 Halijure
: an+1 : 1 1 1
a) nh_{I;O aia2...an’ 6) nh_{%o (al + aias +..+ alag...aTL)'

7. llocnenosarenbuocTs 3agana yeaoBuamu a; = 100, ap41 = an +

1

L. n > 1. Haitzure [ag010].

2
X
8. a)/lokaxkure, 9T0 €CIU Ty t1 = Ty + Bn 0 < 1 < 1, 10 mocsie10BaTeIbHOCTH {T), } OrpaHuyeHa.
6) Jokaxute, uto lim n(a — z,) = a?, tie a = lim z,.
n—o0 n—oo

IIIIM. Tpymma 10-2 11.02.2019
PekyppeHTHI
1. Haitaure a,, ecam ag = %, An+1 = 2+§+an’ n > 1.
2. TlocnemoBaTe bHOCTL {an} OHpefieTeHa Kak a; = a2 = 1, Gpy2 = apy1 + % mpm n > 1.

Hoxaxkure, 910 a4y < 2 ipu 1 > 1.
3. [locnenosarenvuocts {by,} onpenenena kak by = 1, by = 5, by41 = bby, — 6by—2, n > 2.
a) Jdokaxwure, 94T0 by 41 — 2by, SIBASETCS TEOMETPUYECKON TPOrPECcCHei.

6) Oupenenum nocienosarenbuocts {a,} kak a; = 1, a, = by (i + % +...+ 3 L ), n > 2. Joxa-

n—1
ZKUTE, UTO (1+a—11> (1+?12)---<1+$) <3.

Uny1+2u2 .
4. Tlocnenoparensaocts {u,} onpejeneHa Kak uj > %, Uz = 2Uqy, Upyo = ’”’Tn”“ Haiioure
1. a2
lim a
n—00 n
1—/1—h2
5. Iocnenosarenbruocrs aucesn {h,} 3agana yciaosusivu hy = %, hny1 =\ —H—", n > L

o0
Jokazkure HepaseHcTBO Y hy < 1,03.
k=1
6. [TocieoBaTeIbHOCTE {ay, } onpeneieHa Kak a; = 5, ap41 = a% — 2 171 HaTypaJabHbIX n. Haitanre
a) lim —“* . 6) lim (i+ L +...++).
n—oo

n—oo @1a2...an"7 a1 aias a1a2...an

7. IllocnegoBaTenbHoCTh 3agana yeaouamu a; = 100, ap41 = an + ai, n > 1. Haiigure [ag019].
n

2
X
8. a)/lokaxkure, 9T0 €CIIU Tyt = Ty + n 0 < 1 < 1, 10 HOC/IEI0BATEIBHOCTD {T) } OrPaHUYEHA.
6) Jlokaxute, aTo lim n(a — z,) = o?, tie a = lim z,.
n—o0 n—roo



